

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА  
про діяльність регіональних осередків політичних партій\*  
\_\_\_\_\_ (району, міста)

авторитет, політична активність та харизматичність керівника місцевого партійного осередку, його посада та місце роботи;  
чисельність та структурованість (місцеві первинні осередки) партії;  
наявність партійного офісу або громадської приймальні, забезпечення оргтехнікою, режим роботи;  
впливовість місцевої організації партії (відсоток голосів на виборах 2010 та 2012 років, інші чинники);  
членство та підтримка місцевого партійного осередку впливовими особами регіону (ПІБ впливової особи, назва організації, її чисельність тощо);  
партійна приналежність керівного складу райдержадміністрацій, міських голів міст районного значення, сільських, селищних голів та депутатів рад усіх рівнів;  
вплив місцевого партійного осередку на місцеві громадські об'єднання;  
наявність у міській раді депутатських груп та фракцій, їх політична активність;  
політична активність місцевої організації партії (у чому і в яких напрямках виявляється);  
наявність публікацій, висвітлення діяльності партії у місцевих ЗМІ, використання партійних агітаційних матеріалів та преси;  
участь місцевого партійного осередку в політичних та протестних акціях;  
участь місцевого партійного осередку у соціальних, благодійних заходах;  
участь місцевого партійного осередку в роботі місцевої координаційної ради партійних організацій, у проведенні засідань за круглими столами та інших заходів;  
відвідування території протягом року партійними лідерами всеукраїнського та обласного рівнів, проведення партійних конференцій та інших заходів;  
налаштованість на співпрацю з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Інформаційна довідка

Партійність депутатів ради (всього депутатів - \_\_\_\_\_) розподілена між такими партіями: \_\_\_\_\_. Створені депутатські фракції (групи) \_\_\_\_\_ (складаються з депутатів від партій \_\_\_\_\_).

У \_\_\_ кварталі \_\_\_\_\_ року не відбувалося переходів депутатів з партій та фракцій. Спостерігається деяке підвищення активності у \_\_\_ кварталі \_\_\_ року

міського осередку \_\_\_\_\_, що виражається в \_\_\_\_\_.

Партійність керівництва виконавчої влади та органів місцевого самоврядування: голова \_\_\_\_\_, перший заступник голови \_\_\_\_\_, заступники голови \_\_\_\_\_, голова райради \_\_\_\_\_. Протягом поточного кварталу проведена низка суспільно-політичних заходів, присвячених \_\_\_\_\_.

Кадрових змін протягом року серед керівництва райдержадміністрації та райради не відбувалося (інші варіанти). Позиції політичних сил у раді не зазнали змін (інші варіанти). Відносини керівництва районної державної адміністрації та районної ради мають характер порозуміння і співпраці (інші варіанти).

У цілому суспільно-політична ситуація в районі стабільна і контрольована (інші варіанти). Конфліктоутворюючі чинники суспільно-політичного спрямування відсутні (інші варіанти).

Загострення взаємовідносин осередків політичних партій з місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування не відмічено (інші варіанти).

\* інформація надається по політичних партіях, які представлені у Верховній Раді України, та по інших політичних партіях, що користуються авторитетом та популярністю на певній території.